

была зачата Его Отцом в предыдущем духовном мире; а Тот, в свою очередь, был зачат еще более древним Отцом, и так далее, из поколения в поколение...»

С учением о вечно развивающемся, меняющемся Боге плотно увязана вера в Небесную Мать. Для мормонов эта тема — не пустые разговоры, а часть их веры.

Апостол Брюс Р.МакКонки: «Христианская догма о том, что все люди — духовные дети Небесного Отца, подразумевает обычно замалчиваемую истину, что они также являются детьми Небесной Матери... Это учение о существовании Небесной Матери со всей ясностью было подтверждено Первым Председательством».

Джеймс Тэлмедж: «Нам ясно сказано, что Бог — Отец Духов, и чтобы оценить буквальный смысл этой великой истины, мы должны знать, что Мать Духов — реально существующая личность».

Но, мало того, руководители СПД осмелились утверждать, что Бог не просто женат, а еще и многоженец.

Как писал Уолтер Мартин: «Из сказанного выше следует, что политеизм мормонов нельзя соединить с христианским единобожием. Любый толковый словарь четко подтвердит вам, что эти понятия несовместимы. Нельзя быть одновременно политеистом и монотеистом; мормоны — политеисты».

Учение Библии представляет собой абсолютную противоположность мормонским доктринам о многобожии и вечном прогрессе. Бог неопровержимо и совершенно ясно свидетельствует: «... чтобы вы знали и верили Мне, и разумели, что это Я: ПРЕЖДЕ МЕНЯ НЕ БЫЛО БОГА, И ПОСЛЕ МЕНЯ НЕ БУДЕТ» (Ис.43:10)

ДРУГОЙ ИИСУС

Иисус мормонов не вечен: однажды Он появился на свет, как «первородный духовный сын» Небесных Родителей. Мормоны верят, что все мы тоже дети Бога, и что Люцифер — наш старший брат, второй по старшинству после Иисуса. «В той жизни человек и Иисус были существами одного ранга, одной расы, природы и сущности. Иисус в буквальном смысле является нашим Старшим Братом...» (Уильям И.Берретт)

Кроме того, мормоны имеют довольно шокирующее представление о непорочном зачатии. Мормоны верят, что «Отец обладает телом из плоти и костей, столь же осязаемым, как и человеческое». Иисус — Сын Бога. Мария — мать Иисуса. На этом основании мормоны делают невероятный и небиблейский вывод:

Брюс Р.МакКонки: «Христос был зачат Бессмертным Отцом тем же образом, что и смертные люди зачинаются своими смертными Отцами».

Иосиф Филдинг Смит-младший: «Рождение Спасителя было естественным явлением, лишненным всякого мистицизма, и Отец Бог был буквальным Родителем Иисуса по плоти, равно как и по духу».

В соответствии с богословием мормонов, после зачатия Мария уже не была девственницей.

В-третьих, по учению мормонов, Иисус был ... многоженцем.

Апостол Орсон Хайд: «Я обнаружил, что некоторые восточные газеты представляют меня страшным богохульником, потому что на нашей последней конференции, в своей лекции о браке, я сказал, что в Кане Галилейской женился Иисус, что Мария, Марфа и другие женщины были его женами, и что у него были дети».

Все, что я могу сказать в ответ на это обвинение, сводится к следующему — они поклоняются Спасителю, который слишком чист и свят, чтобы выполнять заповеди Своего Отца».

Бригем Янг: «Писание говорит, что Он, Господь, пришел в храм со своими спутниками; я не знаю, кто такие эти спутники, если только не Его жены и дети».

БИБЛЕЙСКОЕ ХРИСТИАНСТВО

Если Вы мормон, если Вы собираетесь стать мормоном, или у Вас есть возможность общаться с мормонами, мы хотим предостеречь Вас о том, что мормонизм совершенно несовместим с христианством.

Святые последних дней явно проповедуют «иног Иисуса», не имеющего ничего общего с Иисусом Библии.

«Но если бы даже мы, или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да будет анафема» (Гал. 1:8).

Правильность ссылок, приведенных в этой брошюре проверена тремя людьми, которые более 20 лет были членами мормонской церкви. Мы будем рады любым вопросам, замечаниям или комментариям с Вашей стороны. Буквально сотни людей во всем мире уже покинули церковь мормонов, убедившись, что евангелие Святых последних дней и Евангелие Иисуса Христа не имеют ничего общего.

НАШИ АДРЕСА:

Б-008

Центр Апологетических Исследований
191186 Санкт-Петербург • а/я 100 • Россия
E-mail: Russia@Apologetika.ru
www.Apologetika.ru
www.Bible.Apologetika.ru
www.NAM.Apologetika.ru
www.legova.ru
www.Gdelstina.com
www.PoiskOtveta.info

СВЯТЫЕ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ ИЛИ В ЧЕМ МОРМОНЫ РАСХОДЯТСЯ С БИБЛИЕЙ

“Всякий дух, который исповедует, что Иосиф Смит — пророк, что он жил и умер пророком, и что Книга Мормона истинна — от Бога, а всякий дух, который не исповедует этого — от антихриста».

Бригем Янг,

второй президент церкви мормонов.

Во время новогоднего шествия в Пасадене, Калифорния, в 1978 году около 1600000 человек наблюдали, как платформа, на которой стояли Донни и Мари Осмонд, плыла по наводненной лодьями парадной улице. Цена платформы? 40000 долларов. Кто оплатил счет? Мормонская церковь. Семья Осмондов, открыто признающих себя мормонами, виновна в том, что в мормонизм обратились десятки тысяч людей.

Церковь Иисуса Христа Святых Последних Дней — самая быстрорастущая религиозная организация в США, ее рост уже в 1976 году составлял 21,5%. На церковь СПД по всему миру работают более 40000 миссионеров; половина радиостанций США транслирует передачи «домашний фронт», рекламирующие социальную сторону жизни церкви; миллионы долларов тратятся на оборудование центров для посетителей; громче, чем когда-либо, Святые последних дней кричат сегодня о необходимости признать их «истинной церковью Иисуса Христа».

Иосиф Смит-младший (1805-1844), объявивший себя пророком Божьим, стал настоящим кумиром для девяти миллионов членов мормонской церкви и приверженцев более чем двадцати отколовшихся от нее сект.

После 1700 лет отступничества «...истинное евангелие Иисуса Христа было восстановлено на земле в последние дни благодаря деятельности Иосифа Смита. Найти его можно только в Церкви Иисуса Христа Святых Последних Дней».

КНИГА МОРМОНА

Святые последних дней отводят очень важное место Книге Мормона, их основному добавлению к Писанию. 28 ноября 1841 года Иосиф Смит сделал следующее заявление: «Я сказал братьям, что Книга Мормона — самая правильная книга на земле, и что, следуя ее предписаниям, человек приблизится к Богу больше, чем при помощи любой другой книги».

Президент кола церкви СПД У.Эрд Макдональд: «Это единственная книга в мире, из всех миллионов книг в библиотеках всего мира, которая была принесена на землю ангелом от престола Божьего. Это отличает ее от всех остальных книг. Ангел пятнадцать раз спускался на эту землю от Божьего престола, чтобы удостовериться, что книга переведена и напечатана правильно».

И все же, со времен первого издания Книги Мормона в 1830 году, ее текст был изменен в более чем 4000 мест. И эта цифра еще не включает в себя исправления, относящиеся к типографским и пунктуационным ошибкам — с ними общее число исправлений достигает 11849.

«Но Книга Мормона звучит так правильно», — отвечают на это многие Святые. «Она во всем согласуется с Библией и проповедует столько прекрасных вещей». На первый взгляд, это действительно так. Но подобное впечатление создается тем, что по всему тексту Книги Мормона рассеяны около 27000 слов, позаимствованных из Библии в переводе Короля Якова. Учитывая столь беззастенчивый плагиат, стоит ли удивляться тому, что Книга Мормона звучит «как Писание»!

Специалисты полагают, что в Книге Мормона можно найти заимствования и из других источников. Как «View of the Hebrews: or the Tribes of Israel in America», так и «The Wonders of Nature and Providence Displayed» вышли в свет пятью-семью годами раньше, чем Книга Мормона и были достигаемы для Иосифа Смита. Между этими работами и Книгой Мормона можно насчитать до пятидесяти параллелей, настолько отчетливых, что их едва ли можно считать простым совпадением.

В соответствии с официальным изложением истории Святых последних дней. Книга Мормона была выравнена на золотых листах, зарыта (вместе с Уримом и Туммимом, которые использовались для перевода и «измененного египетского» языка) на горе в западной части штата Нью-Йорк около 421 г.н.э. и откопана в 1827 году Иосифом Смитом по указке ангела Морония.

ЗАТРУДНЕНИЯ

Урим и Туммим в Ветхом Завете никогда не применялись для перевода с одного языка на другой. Большинство исследователей Библии считает, что они служили просто жребием для получения ответа от Бога. Уверения мормонов в том, что на поверхности Урима и Туммима в «духовном свете» возникали строчки текста, очень

напоминает оккультные эксперименты с хрустальным шаром. Иосиф Смит явно противоречит написанному в Книге Мормона, когда утверждает, что профессор Чарльз Энтон из Колумбийского Университета перевел небольшую часть текста, скопированного с золотых листов, и подтвердил правильность перевода Смита. Книга Мормона говорит, что «измененный египетский язык» непереводим. Кроме того, сам профессор Энтон впоследствии утверждал, что ему показали не отрывок из текста, а абсолютно бессмысленный набор букв из различных алфавитов.

Близкие соратники Иосифа Смита говорили, что Книга Мормона была переведена при помощи «камня видения». Вот что пишет жена Иосифа Смита Эмма: «Первый перевод, сделанный моим мужем, был сделан при помощи Урима и Туммима... После того он пользовался маленьким камнем, не совсем черного, а, скорее, темного цвета». Дэвид Уитмер: «По горячей молитве... пророку... был дан странный шоколадного цвета камень овальной формы, размером с яйцо, только более плоский... При помощи этого камня была переведена вся современная Книга Мормона». Очевидно, что Богу было необязательно снабжать Иосифа Смита ветхозаветными Уримом и Туммимом, если темно-коричневый камень тоже отлично работал!

Неразрывно связана с этими событиями и обширная, но прекрасно документированная история Иосифа Смита-кладоискателя и оккультиста. На протяжении длительного времени, предшествовавшего написанию Книги Мормона, Иосиф Смит увлекался поисками кладов, которые искал при помощи «магического стекла». Тест Иосифа Смита, Айзек Хэйл, сделал очень ценное наблюдение: «Способ, которым он, по его словам, читал и переводил, был тем же самым, что он применял в поисках сокровищ, опуская камень в шляпу, прижимая шляпу к лицу, а листы Книги в это время были спрятаны в лесу!»

Дальнейшие исследования показывают, что в 1826 году, за четыре года до пресловутого получения золотых листов, Иосиф Смит предстал перед судом и был признан виновным в использовании «магического стекла» (разновидность гадания). Суд признал Смита виновным в мошенничестве. Доказательства подлинности документов об этом были обнаружены в 1971 году.

Что касается самой Книги Мормона, то она содержит целый ряд анахронизмов, географических ошибок, лжепророчеств, логических изъянов и противоречий. Можно привести более 40 примеров непоследовательности. Например, сталь и бьющиеся окна упоминаются в Книге Мормона уже во времена Авраама (ок.2000г.до н.э.), хотя на самом деле и то и другое впервые появилось лишь тысячи лет спустя. К тому же периоду Книга Мормона относит существование на американском континенте медоносных пчел и слонов; однако медоносных пчел в Америку завезли испанцы,

а слоны там никогда не водились. По словам Алмы 7:10, Иисус должен был родиться «в Иерусалиме», но даже дети знают, что Он родился в Вифлееме. В том же самом стихе сказано, что Мария зачнет силой Святого Духа, однако второй председатель церкви СПД Бригем Янг утверждал, что Иисус «не был зачат от Святого Духа».

НЕСПОСОБНОСТЬ ПЕРЕВОДИТЬ

Недавно произошло любопытное событие, подтвердившее полную несостоятельность Иосифа Смита, как переводчика древних рукописей. В 1835 году Смит купил у мистера Майкла Х.Чандлера несколько египетских мумий и фрагментов папируса. Смит сразу же «опознал» в рукописях писания Авраама. В том же году он приступил к переводу манускриптов и в 1842 году опубликовал в газете «Times and Seasons» английский вариант Книги Авраама. После смерти Смита манускрипты исчезли и считались погибшими до 27 ноября 1967 года, когда Нью-Йоркский Музей искусств метрополии подарил церкви СПД 11 фрагментов папируса. Год спустя, в анналах офиса историка церкви был найден оригинал перевода Книги Авраама, написанный рукой Иосифа Смита. Вскоре было установлено, что Книга Авраама была переведена с одного из 11 манускриптов.

О чем же на самом деле говорится в документе? Самый крупный специалист-египтолог из числа Святых последних дней, профессор Ди Джей Нельсон, не колеблясь опознал в манускрипте часть «Книги диханий» — сокращенного варианта египетской Книги Мертвых. Целый ряд ученых-мормонов подтвердили это открытие.

Суть вопроса такова, что еще ни один современный специалист не обнаружил в египетских манускриптах Иосифа Смита ничего, кроме языческого погребального текста, написанного примерно через 2000 лет после Авраама.

МНОГОБОЖИЕ, МЕНЯЮЩИЙСЯ БОГ И НЕБЕСНАЯ МАТЬ

Не может быть ни малейшего сомнения в том, что Библия говорит о существовании единственного Бога. И для кого-то, наверное, будет любопытно узнать, что Святые последних дней — политеисты.

В своем комментарии на Бытие 1:1 Иосиф Смит утверждал: «Прежде это место звучало так: «Главный из Богов собрал Богов», — таков подлинный смысл этих слов... Ни один человек не может научить вас большому, чем то, что я вам сказал. Глава Богов собрал Богов на великий Совет».

Лоренцо Сноу, пятый президент церкви СПД : «Таким, как человек, Бог когда-то был. Таким, как Бог, человек может стать».

Апостол Орсон Пратт: «Мы были зачаты нашим Небесным Отцом; личность нашего Небесного Отца